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RESOLUCION DE ECUACIONES 2

1° Resuelve las siguientes ecuaciones:
1-x 1+X 10x-1 By 1
e ————=X- Solucién: ——
6 2 12 2
5 3 L, 11
°- —=— Solucién: ——
X—7 X-=2
X—4 2 L
. 5 - = Solucién: -4
X“=5x x°-25
e X -5x*+4x=0 Solucién:0,1,2,-1,-2
e 6X°+7X°-1=0 Squcién:-l,%,—%

. \/X2 -1+1=x Solucién:1
o XP+Xx-1+x=2 Solucidn:1

x-1 1 .5
. - == Solucion: —
X+1 2 3

2° Resuelve las siguientes ecuaciones logaritmicas:

a) 5logx=3logx+2log6 sol: 6; b) log(3x*+5x+30)—log(3x+8)=1 sol:lo,%5

c) log(2x+3)-log(x—2)=2log2+2log3 Sol:;_5
4

d) log 2X—2

=2log(x—1)—log x Sol: 3

e) log(4—5x)+log(2x—2)=log (2x —x° ) +1 Sol: No tiene solucion
3° Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales:

a) 4-2° =4**" sol: O,% b) 3*+2:32=11 sol:2 ¢) 22" -5.2"°=-9 sol:-2,1oq 2
24

d) 2¢1 42542 =7 Sol: 1 e) 225 -16 Sol: 3; =3
2
1 X(x-1)
f) 3% -3*'=3"" -1 Sol: 11 g) §=16 2 Sol:0; 1
2

h) 5 -5 -3120=0 Sol:2




4_0

g)
h)
j)
k)
1)

Resuelve las ecuaciones:
x* —3x* -13x* +9x+30=0
x*-13x*+36=0
x*+x*—-5x-6=0

x*-5=2
3X—3V/x+3=x+3

§+X_+1:0
X X-=2

31—)(2 =i

27
5x2—5x+6 -1
2425 =12
logx+1log50=3
5log, (x+3) =log, 32

2log x =log (10—-3x)

Sol:
Sol:

Sol:

Sol:

Sol:

Sol:
Sol:

Sol:

-2, 5, +/3

+3, +2

Sol 2



